

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

全市警示教育会昨召开

以案示警 以案明纪 以案为鉴

持续营造党风正、政风清的良好政治生态

本报讯(记者 林长凯)6月26日下午,全市警示教育会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述以及省委和温州市委警示教育会精神,通过以案示警、以案明纪、以案为鉴,引导教育全市党员干部自觉把纪律和规矩牢记心中、挺在前面,严守六项纪律,持续营造党风正、政风清的良好政治生态。

市委书记李坚主持会议并讲话。市领导应希克、徐龙升等参加会议。大会播放了警示教育片,通报了我市违纪典型案例、纪律审查工作情况并进行深刻剖析。

李坚指出,习近平总书记围绕全面加强党的纪律建设作了一系列重要论述,为加强新时代党的建设,推进党

的自我革命指明了前进的方向,也为我们开展党纪学习教育提供了根本的遵循。大家要以案明纪、深学细悟,深刻领会加强纪律建设是全面从严治党的治本之策的重要论述,以严明纪律推动全面从严治党不断向纵深发展;深刻领会党章是管党治党的总规矩的重要论述,准确把握党章是党最根本最重要最全面的行为规范;深刻领会严明党的纪律首先是要严明政治纪律的重要论述,准确把握遵守政治纪律和政治规矩是遵守党的全部纪律的基础;深刻领会严明党的组织纪律增强组织纪律性的重要论述,始终与组织同心同向、同频共振;深刻领会创新党内法规制度,把各项纪律和规矩立起来的重要论述,健全党内规则体系,

扎紧党纪党规的笼子;深刻领会使各项纪律规矩真正成为带电的高压线的重要论述,切实维护纪律的刚性、严肃性;深刻领会推进纪律教育常态化的重要论述,坚持党性、党风、党纪一起抓,在增强纪律自觉上下更大的功夫;深刻领会推动主体责任和监督责任一贯到底的重要论述,各级党组织要加强执行纪律和规矩的责任担当,推动管党治党不断走向严实。

李坚强调,要以案为鉴,警钟长鸣,坚决做到知敬畏、存戒惧、守底线。广大党员干部要以案为鉴、自省自警,坚定对党忠诚,增强理想信念,提高政治站位,提升政治执行力,坚守对标对表、绝对忠诚的政治品格,心怀敬畏、行有所止,严格自律,把握分寸,修身立德、树好家风,永葆敬畏法纪、遵规守纪的审慎之心,树牢为民造福的政绩观、权为民用的权力观、甘当公仆的事业观,厚植人民至上、枝叶关情的为民情怀,把实事好事办到群众心坎上,以纪律促发展、以纪律促担当、以纪律提效能,践行破难攻坚、争先创优的使命担当,推动瑞安经济社会高质量发展。

李坚要求,以案促改、长效治理,不断将纪律建设向纵深推进。党纪学习教育是一项长期性、基础性、经常性工作,要压实各方责任,强化警示教育,深化全程监督、突出严管厚爱,做到以案促学、以案促改、以案促治,为谱写中国式现代化瑞安新篇章作出更大贡献。

我市木活字小镇项目 入选省级培育名单



中国木活字印刷展示馆

本报讯(记者 黄紫萱)为扎实推进文化基因激活工程,加快打造一批具有浙江辨识度的标志性成果,近日,浙江省文化广电和旅游厅发布了文化基因激活工程标志性项目培育名单。其中,我市木活字小镇项目入选。

木活字小镇位于平阳坑镇东源村,是我国独有的文化瑰宝。东源木活字印刷术迄今已有800多年历史,传承了25代,是我国四大发明之一印刷术源于中国的最好证明,2010年被联合国教科文组织列入急需保护的非物质文化遗产名录。

木活字小镇内有新老两座中国木活字印刷展示馆,有2个省级乡村博物馆,有省级非遗体验基地和省级非遗工坊。东源木活字印刷术还入选第一批全国一县一品特色文化艺术典型案例、浙江省级文化创优试点。

服务青年发展十件身边实事之提升青年消费品质

培育消费新爆点 激发青年新活力

记者 项依晴 通讯员 陈淑如

青年因城市而聚,城市因青年而兴。

随着我市青年发展型城市建设持续推进,眼下瑞安的现代气息、时尚气质、活力指数全面提升。近年来,我市不断培育个性化、多样化、品质化消费新业态,打造沉浸式、年轻化消费新场景,丰富青年的消费活动,激发青年的消费热情,提升青年的消费品质。

打造新地标 丰富业态满足青年消费需求

今年5月,新湖银泰城迎来绚丽绽放。瑞安青年又多了一个新的消费地标。

有人说,新湖银泰城对于爱买买逛的人来说,绝对是购物享乐的天堂。据悉,新湖银泰城引入近200个品牌,其中包含11家主力店、60多个首进品牌。目前,该项目招商率已达96%。

记者走进新湖银泰城,只见游客来往不绝,气氛十分热烈。位于负一楼的上海华联精品生鲜超市,聚集了大量前来采购食品的市民。有趣好玩的Hello小栗子空间美学展成了新晋



网红打卡地,Cosplay造型和卡通人物成了新晋顶流,吸引着众多多少男女前来打卡合影。

商场外围开满了咖啡店、奶茶店。许多穿着炫酷的街头少年,手拿咖啡的职场白领、年轻时尚的文艺青年聚集在街头,畅聊人生、享受生活。在这里,时刻都能感受到属于年轻人的青春氛围。

新湖银泰城的开业无疑给瑞安商业发展传输了新鲜血液,以高端商业的焕新,促进流量增长,激活滨海新区商圈。团市委相关负责人表示,新湖银泰城将有助于满足市民多元化消费需求,填补滨海新区市场空白,并结合时下年轻、时尚、潮流的商业体验模式,为

市民尤其是青年群体提供休闲打卡新去处。

培育新热点 特色市集提振青年消费力

你看看有没有自己喜欢的,这些都是我们手工做的。日前,吾悦广场1号门前支起不少摊位,有文创、手工、美食、游戏等30多个摊位,令人目不暇接。这里正在举办一场城市青年市集。

00后女生叶舒雅得空,来青年市集游玩,消磨时光。这个市集更偏向青年群体,文创、文玩等元素集中丰富,逛起来特别有趣。她表示,城市青年市集让她的空闲时光变得非常充实。

青春聚力,消费领潮。近年来,瑞安将年轻人感兴趣的吃、住、游、购、娱等元素融入到相关活动中,推动年轻化消费。除了布局餐饮、购物、娱乐等商业形态,营造多姿多彩的生活环境外,瑞安还以市集为抓手,创新培育了一批沉浸式、立体化、现代化的文旅市集,并在其中植入瑞安特色文化内涵,更好地满足青年的消费需求。

青年是促进消费扩张和推动消费创新的主力军,培育文旅市集能够激发消费热点,释放消费新活力。团市委相关负责人表示,为提振青年消费活力,去年瑞安立足地域资源禀赋,挖掘乡镇历史文化 and 旅游发展特色,助推主题市集频频出圈。

这些市集融入了编织、陶艺、杂技等中国传统文化,进一步提升国民文化素养,激发市民对传统文化的兴趣,还聚焦时下热门生活方式,融入音乐、VR、飞盘、机车、车尾箱等文玩+趣味元素,打造新业态新场景,解锁流量新密码。

据悉,2023年,我市成功举办了玉海市集、书香市集、儒阳市集等品牌市集10多场,其中玉海市集入选全省首批重点培育文旅市集名单;以瑞安赛艇·青草草坪为平台,举办了5场赛艇市集,吸引游客13.5万人次,带动消费130多万元;积极举办10+12+10系列文旅促消费活动,其中赛艇溪·东海音乐艺术节、奇云漂流节等20个活动,吸引游客108万人次,拉动旅游消费8.6亿元。

瑞安市供销投资集团 揭牌成立

助力乡村振兴发展

本报讯(记者 陈豫州 孙凇)6月25日,瑞安市供销投资集团有限公司正式揭牌,这标志着瑞安市供销系统在推动社有经济提质增效、社有企业改革创新、基层供销社项目化发展等方面迈出了坚实的步伐。

据了解,瑞安市供销投资集团有限公司由瑞安市供销联社下属供销社资产投资公司,联合塘下、马屿、飞云、陶山等四大中心基层社共同成立,注册资本金为5000万元。该公司的成立是瑞安市供销社深入整合社有资产资源,深化发展供销实体经济,深度融入供应链体系的全面革新。

近年来,虽然我市社有企业主要经济指标均保持了较快增长,经营管理水平也显著提升,但社有企业在对外合作、项目建设、业务开拓等方面的成效不突出,难以适应市场化发展的需要。瑞安市供销投资集团的成立,为企业发展提供更为广阔的发展空间。该公司董事长兼总经理王钊奉表示,供销投资集团将聚焦为农服务主责主业,不断增强社有企业为农服务能力,提升社有企业在农业领域的辐射力、影响力。

据悉,瑞安市供销投资集团有限公司将重构投资领域,在塘下、马屿、飞云、陶山分别组建4家子公司,推动系统企业联合、基层组织赋能,着力在农资供应、农技服务、流通服务、再生资源等特色领域发挥三位一体供销力量。同时,积极探索适应公司发展的选人用人新机制,注重企业员工的能力培养和潜能激发,增强企业综合竞争力。

2024年浙江高考成绩 分数段表发布



扫一扫,查看详情

瑞安女孩王奕文 高考创佳绩

班主任直言不意外,父亲激动又惊喜

第3版



本版责编 李群 编辑 项乐茹

看新闻 赢门票
塘河夜游 每日限量1张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利率低至3.8%

崇法尚信守正求真
瑞安市公证处
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大法院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351

中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%